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Описание продукта

клей-расплав на основе синтетических полимеров
Область применения
наклеивание бумажных и пластиковых этикеток с рулонной подачей на бутылки и контейнеры, изготовленные из PET, а так же жестетару

Свойства продукта
образует эластичную пленку; обладает отличным схватыванием; подходит для высокоскоростного наклеивания этикетки с рулонной подачей; препятствует образованию нитей клея на вакуумном барабане и других частях машины; высокая способность к растяжению для компенсации расширения бутылок с СО2.
Технические характеристики:





Методы испытания
Вязкость



500 – 1500 mPa.s (при 1500С)

Brookfiled, Termosel spindle 27
Точка размягчения

60-70оС



Кольцо и шар
Время открытой выдержки
постоянно липкая поверхность
Температура нанесения

120 – 160оС

Нанесение
валик

Указания по применению:
до начала использования продукта ознакомьтесь с листами безопасности продукта и мерах безопасности. Для химических продуктов, у которых не обязательно маркирование, необходимо соблюдать меры предосторожности, используемые при работе с ними.

Очистка
для очистки емкостей для плавления, систем нанесения рекомендуем использовать очиститель Q1924. Для холодной очистки поверхностных загрязнений оборудования, конвейерных лент можете применять «Мельт-О-Клин». «Мельт-О-Клин» основан на натуральном сырье, используется для ручной очистки в случае сильной карбонизации. Перед использованием «Мельт-О-Клина» удостоверьтесь, что это средство подходит для лакированных поверхностей с синтетическим покрытием. Во время использования соблюдайте инструкции по безопасности.
Срок и 

условия хранения
срок годности продукта при хранении в оригинальной упаковке и нормальных условиях хранения составляет 1 год с даты производства. Не боится мороза. Рекомендуемая температура хранения ниже 30оС.

Упаковка
клей упакован в тонкую плёнку, плавящуюся вместе ним при нагревании. При этом обычные свойства клея не меняются. Инновационное решение упаковки позволяет избежать нежелательных отходов упаковки, делая использование продукта более удобным.

Ввиду наличия большого количества материалов на рынке, рекомендуем проводить предварительные испытания с целью выявления пригодности клея для использования в ваших условиях.
Эти данные, в частности информация по применению и нанесению нашего продукта, опираются на современный уровень наших знаний и опыта. Так как те или иные продукты используются в различных рабочих условиях вне нашего контроля, мы настоятельно рекомендуем проводить тщательное тестирование продукта относительно особенностей технологического процесса. Основанием нашей правовой ответственности не могут служить ни эти указания, ни устная консультация, если только нам не будет поставлено в вину преднамеренный умысел или грубая небрежность. 
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