Продукт: Terotex-Airless
Краткое
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Износоустойчивое антикоррозийное покрытие для днища с высоким содержанием твердых частиц, специально для больших объемов работ 

Основа: Битум/Каучук

Характеристика:

Terotex-Airless – состав для антикоррозийной обработки, содержащий растворитель, на основе каучука. Продукт распыляется безвоздушным методом. Толщина наносимого слоя 2 мм. Для достижения оптимального высыхания, сначала нанести тонкий слой, затем в 2-3 приема нанести слой желаемой толщины. После высыхания образуется износоустойчивое, эластичное антикоррозийное покрытие с высокой сопротивляемостью старению, которое не становится хрупким при низких температурах. Покрытие обладает хорошей адгезией на окрашенном и неокрашенном металле. 

Область применения:

Terotex-Airless предназначен для создания эластичного антикоррозийного покрытия при обработке больших площадей. 

Технические характеристики:

Цвет:




черный

Запах:



бензиновый

Консистенция:


жидко-тягучая

Плотность:



ок. 1,1 г/см3
Содержание твердых частиц:
60 + 2%

Устойчивость:


хорошая

Толщина влажного слоя:

2 мм

Образование верхнего слоя:
2-4 часа

Полное высыхание:


24-48 часа

Диапазон рабочих температур:
-25°C до 80°C

Температура применения:

10°C до 25°C

кратковременно (до 1 часа):
100°C

Обработка / предварительные замечания:

Перед началом обработки требуется, ознакомиться с мерами предосторожности и предписаниями об их соблюдении. При отсутствии указаний соблюдать общие меры предосторожности при работе с химическими изделиями.

Подготовка:

Поверхности, предназначенные для обработки Terotex-Airless, должны быть сухими, обезжиренными, чистыми, свободными от пыли. На новых автомобилях защитный воск снять паром. На старых автомобилях обратить внимание на ржавчину, удалить ее жесткой щеткой.

Оборудование для нанесения:

Для нанесения из бочки 60 кг применяется безвоздушная установка. Установка Teroson Airless-Gerat 1:17 сконструирована специально для работы с бочками. При работе с установкой давление материала может достигать 120 бар. Количество расходуемого материала зависит от давления входящего воздуха, в идеале 5-6 бар.

Нанесение:

Безвоздушное нанесение позволяет предотвратить загрязнение, образование тумана при распылении, делает нанесение более аккуратным. Для ровного нанесения обработку производить перекрестно. При расстоянии рапыления от 50 см, ширина распыления от 40 см. При уменьшении расстояния, изменяется ширина распрыскивания, но одновременно увеличивается толщина слоя материала. Через 4-6 часов после нанесения при благоприятных погодных условиях автомобиль готов к эксплуатации. Окончательное высыхание через 24-48 часов.

Внимание:

Не наносить на шарниры, двигатель, коробку передач, карданный вал, выхлопную систему, катализатор и тормозную систему. При безвоздушном опрыскивании строго соблюдать инструкцию производителя оборудования!

Очистка:

Распрысканный материал легко вытирается. Для очистки высохшего материала применяется очиститель (разбавитель) FL.

Хранение:

Морозоопасность:



нет

Рекомендуемая температура хранения:
10°C до 20°C

Срок хранения:



12 месяцев

Упаковка:

Бочка
60 кг


Art.-Nr. 146.61 L (D/GB/F/NL)

Бочка
60 кг


Scandi-Code 131

Бочка
190 кг

Art.-Nr. 146.62 M (D/GB/F/NL)

Меры предосторожности/правила предосторожности:

См. лист мер предосторожности

Транспортная характеристика

Указание!

Вышеуказанные данные, в частности предложения по обработке и применению наших продуктов, основываются на наших знаниях и опыте. Из-за различия материалов и условий труда в областях вне нашего влияния мы рекомендуем в каждом случае проводить собственные испытания, пригодности наших продуктов для целевого применения и обработки.

При таком применении гарантия может носить только характер устных консультаций, и нужно иметь ввиду, что пренебрежение или грубые ошибки ведут к потерям. 

С появлением этого технического листа данных все ранее изданные теряют силу.

