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Тип продукта


клей-расплав на основе синтетических полимеров
Область применения
приклеивание пластиковых и бумажных этикеток на стеклянную, металлическую, PET и другую упаковку
Технические параметры





Методы испытания
Вязкость



600-1.200 mPa.s (при 1800С)
Brookfield, Thermosel spindle
Точка размягчения

60-700С


Кольцо и шар

Рабочая температура

110-140 оС
Свойства продукта
Евромельт Экстра Тэк 300 может быть использован для различных способов нанесения этикеток, в т.ч. для склеивания внахлест. При работе с PET- тарой для газированных напитков, Экстра Тэк 300 демонстрирует высокую эластичность, необходимую для компенсации растяжения бутылки, вызванной СО2. Он был специально разработан для этикеток из ориентированной полипропиленовой пленки с рулонной подачей.
Время открытой выдержки
относительно длительное, поверхностнолипкий
Цвет



жёлтый
Обработка
Евромельт Экстра Тэк 300 обладает свойствами, препятствующими загрязнению вакуумного барабана и других частей машины. Из-за различия в качестве этикеток, присутствующих сегодня на рынке, мы рекомендуем производить испытания по приклеиванию.
Нанесение



с помощью валика, ролика, плунжера, форсунки
Очистка
для очистки этикетировочного автомата мы рекомендуем использовать наши очистители Q 1930, V 1940. При очистке соблюдайте технику безопасности. Для холодной очистки деталей оборудования можете применять «Мельт-о-Клин». Он имеет натуральную основу и используется для ручной очистки в случае сильной карбонизации. Перед использованием «Мельт-о-Клина» удостоверьтесь в том, что он подходит для лакированных поверхностей с синтетическим покрытием.
Утилизация


смотрите сертификат безопасности
Указания по безопасности
смотрите сертификат безопасности
Упаковка



картонные коробки по 14кг, паллета 448кг.
Форма расфасовки
клей упакован в тонкую плёнку, которая при нагревании растворяется и входит в состав клея. Свойства клея от этого не меняются. Такая упаковка делает более лёгким использование клея и предотвращает загрязнение окружающей среды.
Срок и условия хранения
гарантийный срок годности продукта при хранении в оригинальной упаковке и нормальных сухих условиях хранения составляет мин. 1 год с даты производства без изменения качества продукта.
Эти данные, в частности информация по применению и нанесению нашего продукта, опираются на современный уровень наших знаний и опыта. Так как те или иные продукты используются в различных рабочих условиях вне нашего контроля, мы настоятельно рекомендуем проводить тщательное тестирование продукта относительно особенностей технологического процесса. Основанием нашей правовой ответственности не могут служить ни эти указания, ни устная консультация, если только нам не будет поставлено в вину преднамеренный умысел или грубая небрежность. 
Дюссельдорф, апрель 2004 г.
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